

滁州日报

2021年7月
星期二
农历辛丑年五月廿七

6



第11058期
今日8版

统一刊号:CN34-0012 / 代号:25-14 /

滁州日报社出版

新闻热线:0550-2182120 0550-2182806

新闻部电子邮箱:czrbxwb@163.com

副主席的“微协商”

全媒体记者王大新

“这辣椒长得真好,卖不掉烂在地里真可惜。我们既要帮忙解决眼前的销售问题,也要为其长远发展出谋划策,从根本上帮助群众解决难题。”日前,市政协副主席、中科院院士郑永飞率省政协调研组一行,在市政协主席汪建中、副主席陈素云等陪同下,深入琅琊区三官街道邓坝村田间地头,就琅琊区合赢蔬菜家庭农场遇到的辣椒卖难问题,现场开展“微协商”,切实为群众办实事解难题。

琅琊区合赢蔬菜家庭农场流转土地600多亩。眼下,正是蔬菜成熟季节,但其中的辣椒却遇到了销售难

题,面临烂在地里的尴尬。走进大棚,郑永飞亲切地询问:“这么好的辣椒为什么会滞销?总共多少亩,一天产量多大?”农场主牛明祥回答:“有60亩,目前一天产量在三五千斤。主要是价格太低了,去年卖3块钱一斤,今年一下子降到了五六毛钱一斤,亏得太厉害了。”

摸清情况后,一场专门为解决农产品卖难问题的座谈会随即在三官街道会议室上演,除了省、市、区三级政协领导和政协委员外,琅琊区商务、市场监管、街道、村以及大型商超代表也悉数到场,共同想办法、出点子、找对策。(下转第三版)

吴劲主持召开市政府第八十一次常务会议

研究讨论经济发达镇行政管理体制改革等

本报讯(全媒体记者王 琼)7月5日上午,市委副书记、市长吴劲主持召开市政府第八十一次常务会议,研究讨论清流河防洪规划、经济发达镇行政管理体制改革、2020年度省政府目标考核结果和2021年迎考工作等。

会议研究了《滁州市清流河防洪规划报告》。会议强调,要全力以赴做好防汛准备,坚持底线思维,强化风险意识,时刻绷紧防汛这根弦,全面做好防汛备灾救灾工作,确保全市度汛安全。要高水平高质量做好防洪规划编制工作,把规划与道路交通、水利工程、历史文化、自然景观等结合起来,进一步完善清流河防洪排涝体系,提高沿岸整体防洪排涝能力。要牢固树立“一盘棋”思想,明确治理思路,加强分工合作,及时向上申报,抓紧推进落实。

会议审议了《滁州市关于深入推进经济发达镇行政管理体制改革的若干意见(送审稿)》。会议指出,实施经济发达镇行政管理体制改革,是加快新型城镇化、统筹城乡发展的客观需要,也是推进基层治理体系和治理能力现代化的重要举措。要切实提高站位,把握总体要求、基本原则,加快改革试点,积极探索构建符合基层政权定位、适应城镇化发展需求的新型行政管理体制。要严格依法行政,做好赋权后的监督管理,加强指导培训,强化服务保障,确保下放权力接得住、用得好。要立足工作实际,创新管理方式,努力在改革中创出经验、取得实效,切实提升百姓获得感、幸福感和满意度。

会议听取了2020年省政府目标考核结果和2021年迎考工作情况的汇报。会议强调,要树立争先先进位意识,全面压实责任,突出抓主抓重,强化跟踪衔接,力争上半年主要经济指标走在全省前列。要把考核导向,根据考核指标及考核方式的调整变化,认真梳理研究,细化工作举措,全力提升发展水平。要强化担当作为,找准短板弱项,深入剖析原因、找准症结,采取有针对性措施,切实加以解决。

会议还研究了其他事项。

吴劲深入全椒督导检查防汛工作时强调 打好防汛主动仗 确保安全度汛

本报讯(全媒体记者张开兴)7月5日下午,市委副书记、市长、市级总河长吴劲来到滁河开展巡河调研,并实地督导检查全椒县防汛工作。他强调,各地各级要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛抗旱工作的重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,周密部署、强化措施、压实责任,全力打好防汛主动仗,确保安全度汛。市政府秘书长孙新安参加调研。

滁河干堤古河码头段,在去年大水中发生了堤防塌方、漫堤险情,目前除险加固工程已全部结束,具备防洪功能。实地检查工程进度,听取工程建设情况汇报后,吴劲指出,要压紧压实防汛责任,加强重点部位巡查力度,强化应急队伍、预案、物资准备,坚决打好防汛主动仗。

位于二郎口镇境内的跃进河,是滁河支流,堤防一直以来饱受白蚁严重危害。去年的特大洪水,堤防多处出现管涌、渗漏、漫堤、塌方等险情。

吴劲详细了解该处堤防除险加固工程建设进展,听取今年防汛备汛工作汇报,叮嘱要总结经验,吸取教训,细致开展隐患排查整改,扎实抓好堤坝清障、白蚁防治等工作。

督导检查中,吴劲强调,当前正值主汛期,各级各部门要以对人民群众高度负责的态度,科学分析研判雨情、水情、汛情,强化风险隐患排查处置,备足备齐抢险救援物资,充实防汛抢险队伍力量,严格值班值守制度,扎实做好防汛备汛各项工作,切实保障人民群众生命财产安全。要在全力抓好防汛工作的同时,坚持防汛抗旱两手抓,在确保防汛安全的前提下,科学抓好蓄水保水等工作。各级河湖长要切实承担起河湖管护的第一责任,深入一线、靠前指挥,从严督导,不断加大巡河频次、提高巡河质效、解决实际问题。要加大巡堤查险力度,深入推进河湖“清四乱”工作,严格落实堤防管护责任,及时消除安全隐患,全力守护江河安澜。

王图强在市人大常委会党组专题学习会上要求全市各级人大 切实把思想和行动统一到“七一”讲话精神上来

本报讯(全媒体记者曹 群)7月5日,市人大常委会党组召开理论中心组专题学习会议,传达学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话、在中共中央政治局第三十一次集体学习时的重要讲话、在参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”时重要讲话精神,传达学习市委常委会扩大会议暨市委书记许继伟讲话精神、省委组织部《关于全面推行公务员平时考核

的通知》精神。市人大常委会党组书记、主任王图强主持会议并讲话;副主任王跃、万瑞健,市一级巡视员朱云霞、李庆宁,市二级巡视员米德成、孙永进、许乾森等参加学习;秘书长罗信翔等列席。王图强、罗信翔等三位同志以谈学习体会、谈伟大建党精神为主题,结合人大工作特点、分管工作及本职工作等作了学习汇报交流,谈了如何响应总书记对党员的号召。(下转第三版)

本市要闻

BENSHI YAO WEN

7月5日下午,市公安局召开庆祝中国共产党成立100周年暨“两优一先”表彰大会。副市长、市公安局局长张祖武出席会议并讲话。他强调,全市公安机关要始终沿着习近平总书记指引的方向坚定前行,

树牢以人民为中心的发展思想,忠实践行好新时代公安机关“三安”职责使命,始终保持勇于自我革命的斗争精神,着力锻造“四个铁一般”的滁州公安铁军。(见习记者郑成雷)

许继伟主持召开市防汛抗旱指挥部会商调度会时强调

全面落实防汛各项措施 确保群众生命财产安全

本报讯(全媒体记者施 璇)7月5日上午,市委书记许继伟在主持召开市防汛抗旱指挥部会商调度会时强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛抗旱工作的重要指示精神,全面落实防汛抗旱各项措施,统筹做好防汛和抗旱工作,确保我市安全度汛,确保群众生命财产安全。

市委常委、市委秘书长杨甫祥出席会议。会上,许继伟认真听取相关单位就当前雨情及未来天气趋势、水情、大中型水库防汛情况、城市防涝情况、地质灾害预防情况、农田水利情况以及当前防汛情况的汇报,并就做好防汛工作进行安排部署。

在听取情况汇报后,许继伟指出,进入主汛期以来,近日我市出现大范围强降雨天气,安全度汛工作

进入关键时期。各地各部门要高度重视防汛工作,全面落实防汛各项措施,确保群众生命财产安全。要牢固树立动态思维,总结经验,汲取教训,密切关注天气形势,及时掌握汛情走势,精准做好险情研判,备好充足防汛物资,建立健全应急指挥体系,完善部门联动机制,加强会商研判,全力以赴做好防汛工作。

许继伟强调,要突出重点,抓好新一轮降水的防范应对工作。各地各单位各部门要全面梳理,结合实际,因地制宜,加强对重点流域、重点区域、重点部位、重点工作的排查整治,根据不断变化的汛情加强调度,最大程度掌握防汛工作主动权。要加强预报预警,密切关注上游水位、流速、流量变化,科学调度水库库容;要加大巡堤查险力度,加强人员技术培训,严格落实巡堤查险各项措施,确保做到早发现、

早处置;要紧盯山洪地质灾害、危旧房等潜在隐患排查,坚持人民至上、生命至上,加强监测防范和应急处置,完善应急处理预案,一旦出现险情坚决果断疏散转移受威胁群众;要切实做好城市易涝点等警戒标识设立及抢排,坚决确保城市群众生活不受影响。

许继伟强调,要加强分析研判,适度做好蓄水保水工作。各地要根据实际情况,统筹做好防汛抗旱工作,正确处理防洪保安全、蓄水保发展的关系,利用汛期有利时机做好水库科学调度,未雨绸缪保证蓄水用水需求。各地各部门要压实工作责任,落实包保责任,加强会商调度,强化应急值守,严格落实24小时值班制度和领导在岗带班制度,扎扎实实做好各项工作,确保各项防汛措施落实落地,确保我市安全度汛。

人学习贯彻习近平总书记在“七一”颁授仪式上重要讲话精神,紧扣“5688”奋斗目标和年度任务,传承和弘扬改革创新、敢为人先的小岗精神,抓紧抓实长三角一体化发展、“双招双引”、改革创新、生态环保、乡村振兴等工作,奋力在全省实现“两个更大”中走在前列,作出更多滁州贡献。

会议强调,要践行根本宗旨、增进民生福祉。坚持以人民为中心,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,统筹抓好就业、教育、医疗、安全生产、防汛抗旱、信访维稳等工作,着力解决人民群众急难愁盼问题。

会议要求,要全面从严治政、打造廉洁政府。以党的政治建设为统领,认真履行全面从严治党主体责任和“一岗双责”,抓实抓好政法队伍教育整顿、党内政治监督谈话指出问题整改等,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,持续营造干部干净干事、群众群策群力的良好政治生态。

市政府党组成员金力、姚志、张祖武、刘茂松出席会议。副市长陆峰,市政府秘书长孙新安列席会议。

会议指出,习近平总书记“七一”重要讲话,精辟概括了伟大建党精神,深刻阐述以史为鉴、开创未来的根本要求,向全体党员发出了为党和人民争取更大光荣的伟大号召。全市政府系统要把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前首要的政治任务,原原本本学、以上率下学、联系实际学,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

会议强调,要赓续红色血脉、坚守初心使命。深

市政府第四十六次党组会议召开

吴劲主持会议并讲话

本报讯(全媒体记者王 琼)7月5日上午,市政府召开第四十六次党组会议,传达学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上、在“七一”颁授仪式上、在中共中央政治局第三十一次集体学习时的重要讲话精神,以及习近平《论中国共产党历史》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》《中国共产党简史》中部分内容;传达学习省委书记李锦斌在省常委会会议上、在省委理论学习中心组学习报告会上,在参观渡江战役纪念馆安徽创新馆时的讲话精神。

市政府党组书记、市长吴劲主持会议并讲话,市

滁天高速火热推进

日前,来安县境内,正在建设中的滁天高速连接甲埂枢纽的路基已基本建成。

滁天高速公路项目起自来安县水口镇甲埂村,顺接滁州至马鞍山高速公路,终于天长市开发区南侧陆营村,接已建的宿扬高速天长段,全长约67.085公里,投资概算约53.24亿元,是安徽省“四纵八横”高速公路网中“横六”的重要组成部分。目前,该项目加快路基施工,力争在2022年10月通车。

全媒体记者计成军摄



市委宣传部分部学习近平总书记“七一”重要讲话精神学习宣传工作的

本报讯 7月5日,市委常委、宣传部长李宝君主持召开部务会专题会议,传达学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话、中央办公厅通知以及中宣部、省委宣传部相关会议精神,安排部署我市学习宣传工作。

会议强调,习近平总书记“七一”重要讲话高屋建瓴、思想深邃、催人奋进,具有很强的理论性、战略性、指导性,是高举旗帜、自信昂扬的政治宣言书,矢志复兴、接续奋斗的时代动员令。宣传思想文化战线要把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神摆在首要位置、作为头等大事。要深入学习领会,进一步提高政治站位,增强政治自觉,强化政治担当,切实把思想和行动统一到讲话精神上来。要迅速掀起热潮,精心组织开展好学习研讨、宣传报道、基层宣讲等系列工作,全面营造浓厚的学习宣传氛围。要抓好统筹,把学习宣传总书记重要讲话精神与纵深推进党史学习教育、扎实开展好庆祝中国共产党成立100周年活动、守正创新做好宣传思想文化工作有机结合起来,不断开创宣传思想文化工作新局面。(费 翔)

人民警察为人民

——记全国优秀共产党员李虎成

全媒体记者包增光

无论是打击违法犯罪,还是疫情防控,他始终冲在一线,时刻不松懈,处处有身影。来安县公安局大英派出所所长李虎成,用模范行为践行着初心和使命。

把愧疚藏在心里,他是公而忘私的人民卫士

2020年春节,李虎成在外处理农民工讨薪纠纷一个月,回家不到一天,就接到工作通知,强忍泪水离开年迈的父母、身患癌症的妻子和年幼的女儿,第一时间返回岗位,奔赴疫情防控一线。从大年初一开始,他就奋战在抗疫一线,坚守岗位近百天,妻子化疗也不能陪伴,只能在执勤间隙与她微信联系。聊天记录中,出现频率最高的三个字是“对不起”。

1月31日晚,派出所接到紧急通知:辖区居民林某某年前可能去过武汉,返家到医院检查有肺炎症状,后行踪不明。接到通知后,李虎成通过连夜工作,终于找到他。“是党员的,

跟我走。”危急紧要关头,共产党员冲锋在前。彻夜未眠,李虎成马不停蹄寻找所有与林某某密切接触人员,并将他们悉数找到并按要求全部隔离观察。

2月初,汉河派出所接多人报警,称“有人在微信群谎称有酒精出售,骗取他人钱财”。疫情期间,涉疫诈骗案件极易产生不良社会影响。接警后,李虎成立即组织警力查破该案,迅速将嫌疑人周某某抓获归案。最终,周某某得到应有的惩罚。依法严厉打击各类涉疫违法犯罪,为疫情防控工作提供有力保障。群众利益无小事,李虎成仅用一天就查破此案,暖了人心。

把群众放在首位,他是人民群众的贴心人

在日常工作和生活中,李虎成坚持当好人民群众贴心人,及时解决群众所急所忧所思所盼。

(下转第三版)